

ЭКСКУРСИЯ 8 «А» В ПОЛЕНОВО

5 сентября, в среду, 8 «а» класс отправился на экскурсию в Поленово. У нас есть традиция с пятого класса - каждый год первого сентября мы уезжаем на какую-нибудь познавательную экскурсию.

Но в этот раз первое сентября выпало на субботу и поэтому мы поехали на экскурсию в среду, как я уже написала. В автобусе нам рассказывали о самом художнике, о его жизни и показывали фотографии картин В.Д. Поленова. Нам было очень интересно узнать некоторые факты из его жизни. Мы весело ехали, иногда болтали и смотрели на пробегающие за окном пейзажи.



Хотя нас и предупредили, чтобы в автобусе не есть, ребята так проголодались, что тайком ото всех начали потихоньку поедать свои бутерброды и пить воду. Проезжая на автобусе по знакомой автостраде, многие из наших ребят выяснили, что большинство ездят этой дорогой на свои дачи. И оказалось, что дачи у нас у всех находятся совсем недалеко друг от друга.

А когда мы приехали в Поленово, красота этих мест нас заворожила. Река Ока текла тихо и спокойно, нам показали место, где похоронены В.Д. Поленов и его родственники. Мы были в усадьбе Василия Дмитриевича Поленова, в которой оказалось 24 комнаты! Невероятно! Но, к сожалению, мы побывали только в 6. Видя картины Поленова, у меня захватывало дух. Так красиво подобраны цвета и тона, чудесные портреты. Нам очень понравилась эта экскурсия и мы прекрасно провели время вместе!



Кириллова Даша, 8 «А»

Сентябрь, 2012